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		  Přejeme milostiplné a 
pokojné Vánoce a požehnaný 
nový rok 2012
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Narodil se Kristus, Pán, radujme se!
Ten, na kterého čekáme, je mezi námi.
Bůh už není pro nikoho z nás daleko,

stačí otevřít mu srdce.
Přichází jako Spasitel, aby zachránil nás

a skrze nás pomohl i mnoha jiným,
když se mu dáme k dispozici.

Milí přátelé,
letošní advent patří k těm nejdelším, jaké 
se mohou přihodit při měnícím se kalendá-
ři. K lítosti některým Hod Boží vánoční při-
padá na neděli, to znamená, že přicházíme 
o některé volné dny, ale zato jsme měli do-
statečnou dobu v adventu, plné čtyři týd-
ny, tedy dost času na přípravu, abychom 
dobře prožili vánoční svátky, především 
Slavnost Narození Našeho Pána.
Aby byly vánoční svátky opravdu hezké, 
k tomu nás vybízejí slova starozákonních 
proroků a především svatého Jana Křtite-
le, který nás provází v naší farnosti po celý 
rok. Přece jemu je zasvěcený náš kostel. 
Připravit cestu přicházejícímu Pánu zna-
mená najít si čas k tomu, abychom se na 
nějakou dobu zastavili, abychom uvažovali 
o svém životě. Najít si trochu času a pře-
mýšlet o smyslu našeho života a srovnat se 
s přáním našeho Spasitele, který chce být 

v našem nitru nejenom občasným hostem, 
ale naším stálým průvodcem.
Jestliže se snažíme o ušlechtilé lidství, již 
nějakým způsobem následujeme Ježíše, 
který je pravým Božím Synem a stává se v 
Betlémské stáji člověkem. Všechno lidské 
vzal na sebe a právě o vánočních svátcích 
rozumíme oné „dětské bezmocnosti“, 
která se vlastně stává „velkou silou“, jež je 
schopna měnit každého člověka v lepší by-
tost. Před Novorozeným se sklání mnoho 
lidí a opravdu věřím, že se mnoho lidí touží 
stát opravdu lepšími. Přeji mnoho hezkých 
chvil o vánočních svátcích v kruhu rodin-
ném a spolu s těmi, s nimiž si rozumíme. 
O Vánocích se má rozdávat radost, láska 
a především pokoj, který vychází z lidské-
ho srdce. Aby se Vám dařilo prožít svát-
ky v tomto duchu, k tomu ze srdce všem     
žehná

P. Emil Matušů, SDB

Zamyšlení nad vánočními svátky

CHRÁMOVÝ SBOR

Při slavnostních vánočních bohoslužbách 24. 12. 2011 ve 22,00 hod. a 25. 12. 2011 v 9,30 hod. zazpívá chrámový sbor. Zazní  
Missa pastoralis in D od Františka Xavera Brixiho.

Neboť tak Bůh miloval svět, že 
dal svého jednorozeného syna, 
aby žádný, kdo v něho věří, ne-

zahynul, ale měl život věčný.
(Jan 3,16)


